
аудиторію. Присутніми на зустрічі також були відомі адвокати та фахівці права Рівненщини, зокрема
С. В. Бідюк, А. С. Негрей, О. М. Негрей, А. Р. Протопович, С. В. Ярема, В. М. Максимчук та ін. 

А. Варенвальд детально описав процедуру накладання санкцій країнами ЄС проти окремих громадян
Росії та України, а також проти окремих російських підприємств. Він підкреслив їх вплив на позицію Росії
щодо подій у Східній Україні, які дестабілізували економічну та фінансову ситуацію в Росії. А. Варенвальд
також оголосив пріоритети енергетичної політики ЄС, серед яких диверсифікація постачання нафти та газу,
зменшення залежності країн ЄС від поставок нафти та газу з Росії, підвищення рівня прозорості у вирішен-
ні проблем в енергетичній галузі, боротьба проти монополізації та практики дискримінаційного ціноутво-
рення. Пан Варенвальд наголосив, що загальні енергетичні цілі Євросоюзу зафіксовано в стратегії Європа-
2020, схваленої Європейською Радою в червні 2010. Він також розповів про механізм правового регулюван-
ня енергетичного ринку та процедуру вирішення спорів та конфліктів в енергетичній галузі. 

Учасники круглих столів отримали можливість особистого спілкування із поважним гостем і вислови-
ли сподівання на те, що це далеко не остання зустріч такого рівня.

Міжнародна наукова конференція на тему: «Українсько-польські відносини 
в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів 

в Центрально-Східній Європі (ХХ – поч. ХХІ століття)»

27 травня 2015 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень КУП
НАНУ була проведена Міжнародна наукова конференція на тему: «Українсько-польські відносини в контек-
сті суспільно-політичних і етнокультурних процесів в Центрально-Східній Європі (ХХ – поч. ХХІ століт-
тя)», співорганізаторами якої виступили Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України та
Київський університет права НАН України.

У роботі конференції взяли участь науковці Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН Украї -
ни, Львівського національного аграрного університету, Українського католицького університету, Прикар -
патсь кого національного університету ім. В. Стефаника та ін.

Учасники заходу обговорили актуальні питання становлення та зміцнення українсько-польських відно-
син, які в умовах сьогодення є надзвичайно важливими та необхідними для реалізації національних інтере-
сів обох держав. Безперечно, досвід наших сусідів може слугувати моделлю політичних і економічних
посттоталітарних трансформацій України, а тісні взаємини та співробітництво в різних сферах суспільного
життя сприятиме успішній інтеграції нашої країни в європейський простір.

Круглий стіл на тему: «Обставини, що виключають злочинність діяння: 
проблеми теорії та практики»

28 травня 2015 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київсь -
кого університету права було проведено круглий стіл на тему «Обставини, що виключають злочинність
діяння: проблеми теорії та практики», який був організований кафедрою кримінального права та процесу
Київського університету права НАН України, яку очолює д.ю.н. О. О. Кваша.

Учасникам круглого столу вітальне слово надіслав ректор Київського університету права НАН України,
професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький.

На заході були присутні почесні гості: член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор В. О. Нав -
роць кий, заступник голови Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації І. В. Гарат.

Окрім того, у роботі круглого столу взяли участь провідні представники наукової спільноти Київського
університету права НАН України, Львівського державного університету внутрішніх справ, Львівського
національного університету імені Івана Франка, Львівської комерційної академії, Інституту права та психо-
логії Національного університету «Львівська політехніка», Львівського університету бізнесу та права, а
також аспіранти, студенти, курсанти.

Учасники заходу обговорили актуальні проблеми становлення та розвитку кримінально-правового
інституту обставин, що виключають злочинність діяння, обмінялися практичним досвідом і теоретичними
напрацюваннями у цій сфері.

Круглий стіл відбувся на високому організаційному та науково-теоретичному рівнях, у дусі жвавих дис-
кусій та великим зацікавленням як вчених, так і студентської молоді до обраної проблематики науково-прак-
тичного заходу.

Презентація книги доктора права Кембриджського університету Томаса Гранта

29 травня 2015 р. студенти КУП НАНУ взяли участь у презентації книги доктора права Кемб риджсь -
кого університету Томаса Гранта «Agression against Ukraine. Territory, Responsibility and International Law»,
яка відбулась за підтримки Наукового центру «Кримські Студії» ім. Ісмаїла Гаспринського та студентської
організації Kyiv-Mohyla Moot Court Society.

Ініціатором відвідування презентації стала кафедра іноземних мов КУП НАНУ, а саме: А. В. Ожоган,
кандидат філологічних наук, завідувач кафедри іноземних мов КУП НАН України та В. І. Гетман, старший
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